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ข้อ 9  ตอบ  2 
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 พิจารณา แยกเป็น 2 กรณี 
 กรณีที่ 1 

 m เป็นจำนวนคี่ (มีข้อมูลคี่ตัว) ให้ Med คือข้อมูลตัวตรงกลาง โดย 1
Med

k(k 1)
=

+
 

 เราพบว่า 1 1

120 k(k 1)
=

+
 ไม่สามารถหา k ที่เป็นจำนวนเต็มบวกได้ 

 ดังนั้น m ไม่เป็นจำนวนคี่ 
 กรณีที่ 2 

 m เป็นจำนวนคู่ (มีข้อมูลคู่ตัว) ให้ Med อยู่ระหว่างข้อมูลตรงกลาง 2 ตัว  

 คือ 1 1
,

k(k 1) (k 1)(k 2)+ + +
 

 

 

 



 

4 

 

Med 

10 ตัว 10 ตัว 

1 1

1 21

20

−

=  

1

21
=  

 

 โดย 
1 1

k(k 1) (k 1)(k 2)
Med

2

+
+ + +

=  

   
1

120
 

1 1

k(k 1) (k 1)(k 2)

2

+
+ + +

=  

  
1

60
 

1 1

k(k 1) (k 1)(k 2)
= +

+ + +
 

  
1

60
 

(k 2) k

k(k 1)(k 2)

+ +
=

+ +
 

  
1

60
 

2(k 1)

k(k 1)(k 2)

+
=

+ +
 

   2
k 2k+  120=  

  
2

k 2k 120+ −  0=  

  (k 12)(k 10)+ −  0=  

  k  12 , 10= −  

 แสดงว่า Med อยู่ระหว่าง 1

10 11
 กับ 1

11 12
 

 ดังนั้นข้อมูลทั้งหมดคือ 

 1 1 1 1 1
, , ..... , , , ..... ,

1 2 2 3 10 11 11 12 m(m 1)    +
 

 เราพบว่า ข้อมูลตั้งแต่ 1

1 2
 ถึง 1

10 11
 มี 10 ตัว 

 ดังนั้น 1

11 12
 ถึง 1

m(m 1)+
 ก็จะมี 10 ตัว เช่นกัน 

 ดังนั้น m 20=  (ข้อมูลมี 20   ตัว) 

 และ x

N


 =  

1 1 1
.....

1 2 2 3 20 21

20

+ + +
  

=  

 

  

1 1 1 1 1 1
.....

1 2 2 3 20 21

20

     
− + − + + −

     
     

=  

 

 



 

5 

 

 

ข้อ 10  ตอบ  4 
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ข้อ 12  ตอบ  5 
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ข้อ 24  ตอบ  84 

 โจทย์กำหนด a, b, c เป็น G.S สมมุติให้อัตราส่วนร่วมเป็น r 

 จะได้ว่า b
a

r
=  และ c br=  

 จากโจทย์ a , b 3 , c 4+ +  เป็น A.S 
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ข้อ 25  ตอบ  5 

 จากโจทย์ A {104 , 109 , 114 , ..... , 999}=  

 พบว่าสมาชิกในเซต A เรียงกันเป็นลำดับเลขคณิต มี 1 nd 5 , a 104 , a 999= = =  

 หาจำนวนสมาชิกทั้งหมดในเซต A จาก n 1a a (n 1)d 999 104 (n 1)(5)= + − → = + −  
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 ดังนั้น ผลบวกของสมาชิกทุกตัวของ A  104 109 114 ............... 999= + + + +  
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